

新时代 新海垦



图为桂林洋国家热带农业公园。

本报记者 陈元才 摄

改革开放的春风吹暖了琼州大地,海南农垦也迎来风云激荡的40年——

大农场变小农场;国家将海南农垦下放海南省政府全面管理;新一轮农垦改革,实现垦区集团化、农场企业化、社会职能属地化管理;实施“八八”战略;积极响应国家“一带一路”走出去,与东南亚、非洲等国家政府及企业开展合作;强化国企党的建设;深入实施“人才强垦”计划;积极实施乡村振兴计划;开展产业扶贫;下大力气改善民生……

今年以来,海南农垦紧紧抓住海南建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的机遇,深化供给侧结构性改革,着力推动海南农垦发展质量变革、效率变革、动力变革,高起点谋划产业蓝图,加大招商引资力度,一批国内外知名企业和一批国内外知名企业在海南农垦落户。

海南农垦抓住了历史变革时机,奋发有为,锐意进取,不断深化改革,发展正驶入“快车道”、实现“加速跑”,为中国农垦改革提供“海南经验”。2018年4月13日,习近平总书记在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上发表重要讲话,充分肯定海南农垦体制改革走在全国前列。

改革开放已走过千山万水,但依然任重道远。越是艰难险阻,越需要保持信仰、坚持信念、坚定信心!面对党的十九大描绘的新时代宏伟蓝图,海南农垦在省委、省政府的坚强领导下,秉持“创新是第一动力,协调是内生特点,绿色是普遍形态,开放是必由之路,共享是根本目的”的发展理念,树立“创新 强垦 担当 共赢”的企业价值观,传承弘扬老一辈农垦人艰苦奋斗、勇于开拓的宝贵精神,凝聚起磅礴力量,在新时代继续把改革开放推向前进,把海南农垦打造成为海南经济新的增长极和国家热带特色农业示范区,争当中国农垦“两个率先”的领跑者。

- | | | | | | | | | | | |
|-------------|-------------|-------------|---------------|-------------|-----------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|
| T02 | T03 | T04 | T05 | T06 | T07 | T08 | T09 | T10 | T11 | T12 |
| 锐意破难题 闯出新天地 | 神泉涌活水 潮头竞风流 | 蔬果飘香时 牧歌正飞扬 | 做南繁文章 造“种业硅谷” | 胶林聚宝盆 飞出金凤凰 | 做好“党建+” 释放“动力+” | 产业组合拳 全力助脱贫 | 农业国家队 扬帆闯蓝海 | 发力供给侧 增强新动能 | 机制活起来 下好一盘棋 | 改革不停步 奋斗开新篇 |